

Zamawiający :

Gmina Kaczory

reprezentowana przez p. Brunona Wolskiego – Wójta Gminy
ul. Dworcowa 22
64-810 Kaczory

Strona internetowa prowadzonego postępowania, na której udostępniane będą zmiany i wyjaśnienia treści SWZ oraz inne dokumenty zamówienia bezpośrednio związane z postępowaniem o udzielenie zamówienia [URL]: <http://przetargi.kaczory.pl/>

**Wszyscy uczestnicy postępowania
przetargowego opublikowanego
w Biuletynie Zamówień
Publicznych nr 2021/BZP
00107517/01 z dnia 2021-07-07**

ZAWIADOMIENIE nr 1

Zamieszczono na Platformie ZETO PZP pod adresem: <https://przetargi.kaczory.pl>

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, na realizację zadania p.n.:
„Przebudowa drogi gminnej nr 130547P Dziembowo-Dziembówko”**

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wniosek o wyjaśnienie treści SWZ Zamawiający zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy Pzp udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. *Zwracamy się z prośbą o jednoznaczne określenie terminu związania ofertą. Na podstawie dokumentów termin związania ofertą trwa:*

- 30 dni zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu,*
- do 06.0.2021 zgodnie z Rozdziałem IX pkt. 2 SWZ,*
- do 06.08.2021 zgodnie z Rozdziałem XI pkt. 7 SWZ.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że termin związania ofertą wynosi 30 dni zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu.

W związku z powyższym , zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ i ogłoszenia w sposób następujący:

- 1) W rozdziale IX – Wymagania dotyczące wadium zmienia się treść pkt.2 w następujący sposób:
„2. Wadium musi obejmować pełen okres związania ofertą tj. **do dnia 20.08.2021 r.**”

2) W rozdziale XI – Sposób oraz termin składania ofert, termin otwarcia ofert, termin związania ofertą zmienia się treść pkt.8 w następujący sposób:

„8. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **20 sierpnia 2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

W związku z powyższymi zmianami na stronie prowadzonego postępowania umieszczono aktualizację załącznika nr 1 – formularz ofertowy.

Pytanie 2. *W nawiązaniu do zapisów Rozdziału XIV pkt. 1 SWZ oraz par. 14 pkt. 1 wzoru umowy prosimy o potwierdzenie, że okres gwarancji stanowi kryterium oceny ofert i wynosi od 36 miesięcy do 60 miesięcy.*

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że okres gwarancji stanowi kryterium oceny ofert i wynosi od 36 miesięcy do 60 miesięcy.

Na stronie prowadzonego postępowania umieszczono aktualizację załącznika nr 5 Wzór umowy.

Pytanie 3. *W nawiązaniu do zapisów Rozdziału IV pkt. 3.2.2 SWZ oraz par. 14 pkt. 2 wzoru umowy prosimy o potwierdzenie, że okres rękojmi wynosi 36 miesięcy. Prosimy także o potwierdzenie, że zabezpieczenie usunięcia wad i usterek ma być wniesione na okres trwania rękojmi, tj. na 36 miesięcy od dnia podpisania protokołu odbioru robót.*

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że okres rękojmi wynosi 36 miesięcy. Zabezpieczenie usunięcia wad i usterek ma być wniesione na okres trwania gwarancji, tj. na wskazaną w formularzu ofertowym przez Wykonawcę liczbę miesięcy od dnia podpisania protokołu odbioru robót.

Wójt Gminy Kaczory
mgr Brunon Wolski